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Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 1  (Dodatečná informace č.1) 

Zakázka:       „Oblastní nemocnice Náchod – Propojení podzemního koridoru 

„A“ a „K“ s pavilónem „A“ 

Identifikační údaje zadavatele 

Zadavatel  

Název                          Královéhradecký kraj 

Sídlo                          Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO                          708 89 546 

DIČ                          CZ70889546 

Zástupce                         Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje 

Ve věcech technických 

František Mrázek, DiS., tel.: 495 817 357,  fmrazek@kr-kralovehradecky.cz      

Ve věcech veřejné zakázky  

JUDr. Jana Mitrović, Tel: 495 817 453,  jmitrovic@kr-kralovehradecky.cz  

Profil zadavatele 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích 

příloh a případných změn. 

Druh a režim veřejné zakázky: 

 Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále též jen 

„zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku podlimitní, zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení. 

 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, toto vysvětlení a 

doplnění zadávacích podmínek.   

  

Dotaz 1)   

Na jaký dispečink bude MaR připojeno, kde? Jaký je požadovaný řídící systém pracující v jednotlivých rozvaděčích - 

tedy na jakém sytému může běžet tato regulace - z dokumentace není jasné? 

 

Odpověď 1 
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Všechny řídící systémy (ŘS) nové technologie měření a regulace budou připojeny po komunikační lince Ethernet na 

stávající dispečerské pracoviště nemocnice Náchod tak, jak je uvedeno v technické zprávě MaR. Zadavatel upřesňuje, 

že dispečerské pracoviště (velín) je umístěno v novostavbě pavilónu K, kde je umístěno hardwarové vybavení určené 

pro vizualizaci, ovládání a nastavení nové technologie.  

K druhé části dotazu zadavatel uvádí, že ŘS může být jakýkoliv disponující komunikačními protokoly  BACnet IP, 

Modbus TCP/IP tak, aby nabízený řídící systém umožňoval komunikační kompatibilitu se stávajícím nemocničním 

hlavním řídícím systémem EagleHawk NX výrobce Honeywell. 

 

Dotaz 2)   

Výrobce a varianta vizualizačního dispečinku, bude samostatně nebo doplnění stávajícího? Jaký je výrobce? S čím je 

kompatibilní?  

 

Odpověď 2 

Zadavatel nechává na dodavateli, jaké vizualizační a ovládací software práce nacení k nové technologii do nabídkové 

ceny, zda stávající dispečerské pracoviště softwarově upraví nebo doplní o nový vizualizačním SW. Pro vizualizační 

SW musí být splněno následující tak, jak je uvedeno v technické zprávě MaR: 

 

„Na stávajícím dispečerském pracovišti bude ve vizualizačním SW výše zmíněná technologie zobrazena formou 

přehledného grafického schématu se všemi reálnými hodnotami z čidel, akčních členů, snímačů, čerpadel atp. 

Vizualizace bude umožňovat nastavení časových programů, parametrů regulace a ovládání technologie.“ 

 

Zadavatel uvádí, že dodavatel může v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek nabídnout 

rovnocenné řešení, požadována je, jak je již uvedeno výše, kompatibilita se stávajícím systémem. 

 

Dotaz 3)  

Jestli je nějaké servisní organizace, která má na starosti dispečink? Z toho vyplývá otázka výrobce řídícího systému 

nebo napojení na stávající? je to libovolné? Nebo s čím je kompatibilní?  

Jaký nadstavbový vizualizační systém používá stávající dispečerské pracoviště - z dokumentace není jasné? 

 

Odpověď 3 

Obsluhu stávajícího dispečinku (velína) včetně systému měření a regulace nově realizovaného v rámci veřejné 

zakázky s názvem Oblastní nemocnice Náchod I. etapa modernizace a dostavby, kde hlavním generálním 

dodavatelem bylo sdružení Společnost GEOSAN – BAK – NEMOCNICE NÁCHOD, je zajišťována uživatelem 

nemocnice Náchod po zaškolení a s podporou zhotovitele. Odpověď na otázku týkající se napojení nového řídícího 

systému, libovolnosti a kompatibility je již řešena v odpovědi č. 1 a 2.  

 

K dotazu: Jaký nadstavbový vizualizační systém používá stávající dispečerské pracoviště-z dokumentace není jasné? 

zadavatele uvádí, že stávající hlavní dispečerské pracoviště je vybaveno nadstavbovým vizualizační systémem Coach 

NX 4.8 výrobce Honeywell.    

 

 

Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje a nově končí dne 4. 3. 2021 10:00 hod. 

 

V Hradci Králové 19. 2. 2021 

 

JUDr. Jana Mitrović 

na základě pověření 


